
    

 

 
 
 

 

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 19 ΤΟΥ ΔΕΚΕΜΒΡΗ 

Τη νύχτα της Δευτέρας 12 προς Τρίτη 13 του Δεκέμβρη τέθηκαν αδιακρίτως σε διαθεσιμότητα και 
επικείμενη απόλυση όλοι οι υπάλληλοι του διοικητικού κλάδου, δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, με 
συμβάσεις ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου. Χιλιάδες εργαζόμενοι στους δήμους, στα 
πανεπιστήμια, στις περιφέρειες και σε άλλους φορείς βρέθηκαν ξαφνικά στο δρόμο, αφού 
διαγράφτηκαν από τον κατάλογο της Ενιαίας Αρχής Πληρωμών. Στην Ικαρία ήδη τρεις 
εργαζόμενοι στο Δήμο έχουν τεθεί σε διαθεσιμότητα. 

Με τη συγκεκριμένη αυταρχική μεθόδευση, παρακάμπτοντας ακόμη και τις υφιστάμενες 
συνταγματικές ρυθμίσεις, προσπαθούν να κάμψουν την αντίσταση των εργαζομένων που 
είχαν μπλοκάρει με τη πάλη τους την υλοποίηση του άθλιου μέτρου της διαθεσιμότητας-
απόλυσης. Κουρελιάζουν το αυτοδιοίκητο των δήμων και των πανεπιστημίων και ποδοπατούν 
κάθε δημοκρατικό και κοινωνικό δικαίωμα που έχει κατακτηθεί με τους αγώνες των εργαζόμενων. 

Με το νέο πειθαρχικό, που αναπαράγει τις χειρότερες στιγμές της μετεμφυλιακής Ελλάδας, 
οδηγούν σε αργία εκπαιδευτικούς με μοναδικό «παράπτωμα» την εκπρόθεσμη δικαιολόγηση 
απουσιών μαθητών τους, οι οποίοι αντιμετώπιζαν οξύτατα κοινωνικά προβλήματα και σοβαρά 
προβλήματα υγείας. Αυτοί είναι οι «επίορκοι υπάλληλοι», οι οποίοι πρέπει να 
απομακρυνθούν για να λειτουργεί το δημόσιο με βάση τα κριτήρια της «δημοσιονομικής 
εξυγίανσης και της ανταγωνιστικότητας». Την ίδια στιγμή, άλλη μια φορά καλλιεργείται σκόπιμα 
ο κοινωνικός κανιβαλισμός, προετοιμάζοντας το επόμενο κύμα απολύσεων. Βαφτίζουν έναν στους 
δέκα δασκάλους ψυχικά ασθενή και όλους τους δημόσιους υπάλληλους τεμπέληδες και επίορκους, 
προκειμένου να συνθλίψουν τον κόσμο της εργασίας και στο δημόσιο και στον ιδιωτικό τομέα. 
Διαμορφώνουν ένα κλίμα εκφοβισμού όλων με σκοπό την υποταγή του κόσμου της 
εργασίας στη φτώχεια και την εξαθλίωση. 

Την Τετάρτη 19 του Δεκέμβρη απεργούμε· υπερασπιζόμαστε τη δουλειά μας και το δημόσιο 
σχολείο, στεκόμαστε στο πλευρό των συναδέλφων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση –και όχι 
μόνο- που στοχοποιούνται, αντιστεκόμαστε στη λαίλαπα των διαθεσιμοτήτων-αργιών-
απολύσεων, συνεχίζουμε τον αγώνα ενάντια στη συγχώνευση του Νοσοκομείου, ενάντια 
στην κατάργηση του δικαιώματος στην Υγεία, την Παιδεία – του δικαιώματος στη ζωή.  

Από τις 8:30 ως τις 11:00 συμμετέχουμε στον αποκλεισμό των ταμείων του Νοσοκομείου 
και αμέσως μετά στην πορεία προς το Δήμο Ικαρίας και την Περιφερειακή Ενότητα Ικαρίας 
(πρώην Επαρχείο). 

ΚΑΝΕΝΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ 

ΑΓΩΝΑΣ-ΕΝΟΤΗΤΑ-ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Ο Πρόεδρος                         Η Γραμματέας 

                                           

  Φώτης Μαντζώρος                          Λεμονιά Ευστρατουδάκη 
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Ικαρία, 17 Δεκεμβρίου 2012 

Αρ. Πρωτοκ. 

Προς:  Μέλη Συλλόγου, 
 ΔΟΕ,  
 ΜΜΕ 
  

  
 

Επικοινωνία:  
Φώτης Μαντζώρος 6977395607 
Λεμονιά Ευστρατουδάκη  6944754984 
email: ekpaideutikoi_ikarias_fournwn@yahoo.gr 
 

mailto:ekpaideutikoi_ikarias_fournwn@yahoo.gr

